
4 : L’article partitif  

Un gâteau aux pommes 

Faites le tandem et utilisez « de » ou l´article partitif. 

Exemple : 
 
 partenaire A partenaire B 

Pour faire un gâteau aux 
pommes il faut de la farine et 
des œufs. Mais il faut combien de farine 

et d´œufs ? 

(500 g/farine/3 œufs) 

Alors,
              (lait/pommes) 

Il faut aussi

Mais il faut combien 
 

 (lait/pommes) 

Alors, il faut  
 
(un demi litre/lait/ 5 pommes). 
 
______________________________

_____________________________. 

 
_____________________________ 

____________________________? 

    (beurre/sucre) 

Enfin, il faut ___________________ 

_____________________________. 
         (300 g/sucre) 

 
Il faut _______________________? 
Ou c’est un peu trop ? 

 

        (300 g/sucre) 
 
Quoi ? 
c’est trop. Il faut seulement 

(100 g/sucre et 50 g/beurre). 

Voilà, c’est le gâteau. 

_____________________, 
 

 

 
_____________________________

____________________________. 

 
 ___________________ 

_____________________________. 

 
 ___________________________

_______________________________. 
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